



央视猴年春晚

# 搭配新拼花样

昨晚,央视春晚进行了再一次带妆彩排,此次带妆彩排已进入准直播状态。记者发现,央视春晚语言类节目在搭配上频繁出新,新老搭档、配器台词,可以说猴年春晚语言类节目相当“接地气”。

**唱起来** 冯巩搭档徐帆

猴年春晚冯巩的节目最“难产”,曾换过剧本和搭档,但是这位春晚“老炮儿”依旧挺了过来,以全新小品《老爸的秘密》再度登上春晚。冯巩那句标准性的开场白“我想死你们了!”,今年交由现场观众抢答,冯巩说了这么多年,观众早就学会了。

冯巩节目立意很是接地气,故事因他丢了狗而起,随后引起一段感人的助人为乐的好事迹,传递着社会正能量。

**说起来** 网络语言扎堆

如果说猴年春晚语言类节目有一大特点的话,那就是网络语言扎堆,例如冯巩说起了“主要看气质”,潘长江说“好得不要不要的”,这些热门网络词语都变成包袱,被小品演员巧妙地融入到节目中。记者参与过多次彩排,对于春晚语言类节目哪个网络词语出现频次最多,细细算了一下,发现“主要看气质”这句热门流行语出现频次最高,就连郭冬临和马天宇pk颜值,都以“气质”说事。

**走起来** 战士列队上台

如果说别的小品、相声节目看气质的话,侯勇和句号搭档的“9.3大阅兵”题材小品可谓“看气势”。演员侯勇此前两次上过春晚,但是演小品还是第一次。

春晚剧组邀请到参与过“9.3大阅兵”的官兵加盟助演,在春晚舞台上走正步你想过吗?每位战士掷地有声走步都让现场观众为之激动。

(综合)

·相关新闻·

## 主持人阵容曝光

央视新闻发微博,2016年春晚主持阵容曝光。今年央视春晚,在主会场共有6位主持人,分别是周涛、朱军、董卿、撒贝宁、李思思和尼格买提。福建泉州分会场:李佳明、赵琳硕;陕西西安分会场:朱迅、徐杰;广东广州分会场:任鲁豫、邓璐;内蒙古呼伦贝尔分会场:马跃、欧仁图雅。同时,这也是朱军第20年主持春晚。

## 超级大红包开抢哟

去年,央视春晚直播过程中抢红包的环节备受观众喜爱,也大大提升了观众的互动热情。今年春晚的新媒体互动改成了“咻红包”。用户在收看春晚时,只需打开支付宝的“咻一咻”,就可以参加好几轮的拼手气红包,每轮1亿元现金。同时,用户只要在特定时间前,在支付宝内集齐5张福卡,就可以平分一个超过2亿元的超级大红包。

(综合)

·相关网评·

## 因为他 是我们的“大圣”啊……

一张六小龄童拍摄于化妆间的带妆照,勾起亿万人心底的情怀。这个57岁的男人脸上未能免俗地留下时光痕迹,但披上锁子黄金甲,挥起如意金箍棒,火眼金睛的他,还是瞬间满血复活,将人们带回三十年前。

1986年版的《西游记》,是一代人成长的记忆,是迄今为止重播率最高的一部电视剧。其中的核心人物“孙悟空”,已经深刻地印在我们的脑海里。这些刻印入骨子和血液里的形象,能让人早就冷却了的血液瞬间再沸腾起来,这才是六小龄童和其他明星的根本不同之处。

“帮大圣上春晚”的呼声一浪高过一浪。其实,他上或不上春晚,怀念就在那里,不舍不弃。因为,他是我们的“齐天大圣”……

(小杨树)

## 王者归来

### 邹市明复出夺金腰带



时隔十个月,奥运冠军邹市明重回拳台斩获WBO国际金腰带,35岁的他用一场完胜证明自己宝刀不老,而且还在进步。

30日对阵巴西新锐纳坦·库蒂尼奥赛前,邹市明称“这是我通往世界拳王的一步”,但这一步并不好迈,毕竟库蒂尼奥此前已是12战12胜,其中有10次是KO对手。可到了拳台上,库蒂尼奥面对比自己年长14岁的邹市明却毫无还手之力,中国拳王用犀利的攻势全场压制巴西小伙,最终在第八回合凭借TKO(技术击倒)获胜。

“这是我回到拳台后的第一场比赛,希望大家能看到我仍在努力……到了第八回合我觉得对手撑不住了,所以就连续进攻,拳击就像人生一样,遇到机会还要看自己如何把握。人生如拳,拳如人生!”邹市明赛后说。

自2015年3月7日不敌阿泰·伦龙错失金腰带后,邹市明给自己放了个十个月的长假,对他来说,这段职业生涯最长的假期不仅是一种生活调整,也是闭关修炼,但绝不是退隐江湖。

“我从来就没有离开过,”邹市明说,“我职业生涯第一次给自己放这么长的假,好在今天的表现给身边的人吃了定心丸,但我需要成长的地方还有很多。”

放假的这段日子,邹市明也给自己的拳赛培养了一个新“看点”——大儿子邹明轩,因为和老爸参加了综艺节目《爸爸去哪儿》第三季,一头卷发的轩轩成了全国知名的“萌宝”。当晚比赛,轩轩和自己的弟弟邹明皓在妈妈身边一起目睹了老爸“王者归来”。

(据新华网)

